
Referat af DSØ-møde d. 24.2 hos Truels 

 
1. Godkendelse af seneste referat: 

i.a.b 

 

2. Kredsformandsmøde og Webkursus 

Wildcards – kb søger for at søge til atletik 

Disciplinansvarlig - Lone skal spørges til rep.mødet om hun vil fortsætte. Joans opgave.   

Deltagere til Dansk Skoleidræts Rep.møde i Vissenbjerg – Joan, Rita, Karin,    

Fagligt udvalg mangler medlem – Joan spørger Connie N fra Silkeborg, om det kan have 

interesse.  

Seminariesamarbejde - hvis vi vil have noget op at stå, er det kredsen selv, der skal arbejde 

for det. Der er i resurser i sekretariatet til at gentage indsatsen.  

 

Der var stor begejstring for det afholdte webkursus. Lise var dygtig til at lære fra sig.  

Vores webmastre blev klædt så godt på, at de mener siden er klar til offentliggørelse d. 1.3. 

De seneste opdateringer er kommet. 

 

Der er dog fortsat ting, der skal arbejdes med. Derfor aftalte Truels og Thomas et  

 Møde, hvor  de får en masse ting taget op til overvejelse (slette eller nyskrive) 

 

3. Kurser i kredsen 

Der har på Auning skole været afholdt kurser i Redskabsgymnastik og Sæt skolen i 

Bevægelse  

Begge kurser var Supergode og meget inspirerende. Instruktørerne fik stor ros.  

Desuden blev der i samarbejde med JHF afviklet kursus i Håndbold i skolen. Det kan 

virkelig også anbefales.  

 

Auning skole har i dette skoleår afholdt idrætskurser 4 dage – 2 kurser pr. dag à 3 timers 

varighed. Kurserne afvikles, når der i årsplanen er planlagt faguger. Idrætslærerne tages ud 

af ugens skema og er på kursus, mens de øvrige lærere har klasserne. Denne model, med 

alle på kursus på egen skole, giver et godt fælles løft til faggruppen. Samtidig spares både 

vikar- og kørselsudgifter, så for alle parter er det en win-win situation. Skolen har rigtig 

gode erfaringer med modellen, idet der også har været afviklet dansk, matematik og N/T-

kurser ud fra den.   

 

4. Medlemsssituationen 

Rita kunne melde om tilgang af flere privatskoler. 2 kommuner (Faverskov og  Norddjurs) 

har tilmeldt samtlige skoler. I Skanderborg er alle (undtagen en skole) medlemmer. Der var 

dd ikke hørt fra Silkeborg og Århus, men det er ikke en ny situation. Rita følger dog op på 

situationen. Vi har heller ikke hørt fra Randers og Odder endnu, men her plejer skolerne 

også at tilmelde sig individuelt.  

 

5. Idrætsfestival 

Connie er klar til at arrangere, men medlemsbetalingen mangler. Der skal betales centralt 

fra, for at DSØ går ind i et sådant arrangement.  

 



6. Rep.mødet i Gjern 2014 

Tilmeldinger dd. 4 fra Mølleskolen, 6 fra Åby skole, Casper fra Auning, Finn Skovgaard, 

Bestyrelsen, Martin Gertz, Camilla, Henning skal inviteres som dirigent.  

Joan kontakter Jacob omkring udsendelse af invitationerne igen. Vi synes flere skoler måske 

skulle melde sig til så interessant et kursus.  

Finn har styr på alle de praktiske ting.  

Starter med Camillas teori og kaffe og rundstykke 

Mad fra kroen 

Mødelokale med diverse på plads 

2 praktiske forløb i hallen – bold og musik og bevægelse.  

Dagsorden til selve mødet: 

Denne blev rettet til så den stemmer overens med vedtægterne 

Valgene:  

A valg af formand 

B valg af 4 medlemmer til bestyrelsen (Poul og Karin er villige til genvalg) Rikke Happel fra 

Ans vil gerne stille op, men der er plads til yderligere en. Desuden vil vi gerne have fyldt op 

fra sidste år, så vi skal gerne have valgt 1 person, for 1 år   

   

Kan vi selv finde flere? Der trænger stadig til at komme repræsentation fra store dele af 

kredsens område/kommuner (kun 4 af 9 er repræsenterede) 

 

Revisor: Henning skal spørges mht. genopstilling.  

 

Forslag til tid og sted i 15: Ørsted eller Auning (Bryrup) torsdag d. 12.3.15.  

 

Under Budget bringes det til debat, hvad vores overskud kan/skal bruges til.  

Vi har selv nogle forslag:  

1) Flere kursustilbud ud fra Auning skoles model 

2) Idrætsfestivaller flere steder i kredsen.  

3) Kørepenge for lokale vindere til kredsmesterskaber. (basket, volley, fodbold) Som 

udgangspunkt støtter vi 4 vindere af lokalstævner med kørepenge til kredsstævne.  

En skole er ansvarlig for afvikling af arrangement og melder dato ud. Vi sender, gennem  

vores netværk  invitatioer ud til medlemsskolerne i lokalområdet. Hvis ikke  

medlemsskolerne fylder arrangementet op kan ikke medlemmer inviteres og deltage.   

 

7. Hjemmesiden  

Vi skal have vores nye side linket op på den gamle adresse, så den stadig kan bruges af dem 

der kender og bruger den. Jacob skal have besked om dette.  

 

8. Skolereform og bevægelse 

Ny uddannelse på Syddansk Universitet på PD-niveau som IdrætsBevægelses-vejleder. 

 

9. Aktiviteter siden sidst.  

Poul synes det har været svært at få både høvdingebold og skolemælkscup til at glide.  

Der har været en del ændringer, som vi vist ikke har været ordentligt forberedt på.  

Langhøjskolen i Vivild har vundet høvdingebold i Auning.  

Poul finder ud af hvem der deler busser til regionsmesterskaberne, når de andre lokale    

vindere er fundet.  



Poul har forsøgt at få kontaktet en del Århusskoler men ingen respons fået overhovedet. Der  

skal følges op på, om der er kommet nye kontaktpersoner, siden det er gået ”så galt”  

Vi vil stadig gerne have afviklet et fodboldstævne i Århusområdet, så det er vigtigt at få  

skolerne med på ideen.  

           Skolemælkscup strukturen har været noget usikker og giver meget uro.  

 

10. Evt.  

Aktiviteter til foråret 15 skal på dagsordenen til næste møde, så lærerne kan få vores 

aktiviteter og kurser ind i deres arbejdsopgaveoversigt.  

Forhåbentlig får vi også nye input fra medlemsskoler og nye bestyrelsesmedlemmer. Disse 

må sættes på løbende/snarest muligt.  

Vi har ikke noget banner. Joan kontakter Nyborg og finder ud af, om de har nogle aflagte, vi 

må få, nu der er kommet nyt logo.  

 

 
Karin B. d. 28.2.14 

 

 

 

 


